

河南2018高考分数线出炉

文科本科一批 547 分
理科本科一批 499 分

本报讯 6月24日15时30分,河南省招生办公室召开新闻发布会,公布河南2018年普通高等学校招生各科类各批次最低录取控制分数线:普通文科本科一批547分,本科二批436分;理科本科一批499分,本科二批374分。高职高专文理科均为200分。(本报记者)

河南考生网上填报志愿分三次进行

第一次:

6月25日—28日,填报本科提前批(公安、司法专科随该批)、国家专项计划本科批、专升本志愿和对口招生志愿。

第二次:

7月2日—7日,填报本科一批、地方专项计划本科批、本科二批志愿。

第三次:

7月9日—13日,填报专科提前批和高职高专批志愿。考生必须在规定时间内完成志愿填报并保存,在规定的截至期前允许有两次修改,此后将无法更改。

陕西省招办提醒谨防招生诈骗

据新华社6月24日电(记者许祖华)陕西省招生委员会办公室24日公布了2018年全国普通高等学校招生陕西省各批次录取最低控制分数线。根据工作安排,陕西高考录取工作将于7月5日正式开始。录取阶段是高考诈骗的多发阶段,陕西省招办提醒考生谨防招生诈骗。

陕西省招办新闻发言人张军利说,根据往年经验,不法分子实施高考诈骗的理由,主要集中在教育补贴、谎称有内部指标、只要花钱就能上大学等方面。陕西省招办特别提醒考生和家长:全国高考目前全部实行网上远程录取,录取系统

的各环节严格规范,工作人员操作依照岗位有严格限制和监管,省招办没有委派任何中介机构和“代理人”;在实际录取过程中,招生计划的执行和调整都有严格的审批程序和监管机制;考生分数达到规定的分数线且志愿合理、符合政策规定,一定会被录取;所有在陕招生院校信息和所有录取考生信息均在陕西省考试管理中心门户网站、陕西招生考试信息网、“陕西考试招生”微信平台上可以查询,请考生和家长注意甄别;在高考录取中违反招生工作禁令和做虚假广告的省内高校,一经查实,将取消其当年后续录取资格。

英语故事会,你讲我们听!
“周口市第二届英语故事会暨
英语口语大赛”开始了



光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树建房打井埋坟挖沙取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101

市政府督查中心城区安置房建设情况

□记者 窦娜

本报讯 6月21日至22日,市政府督查室组织市属主要新闻媒体先后到金海嘉苑、贾鲁嘉苑、建设嘉苑、泰和家园、顺和家园等安置房项目工地,对中心城区棚改一期安置房项目建设情况进行现场督查。

金海嘉苑A地块:工程进度较快,施工场面已经形成,正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至6月21日,施工单位共完成工程桩1500根,1号、4号、22号楼已经完成打桩作业,预计7月30日完成所有桩基施工。土方清挖50万立方米,工程护坡已经全部完成。针对施工单位反映的400米光缆影响施工问题,市政府督查室对相关单位进行了现场督办,相关单位于当天凌晨拆除了老标石,割接了光缆,并于第二天上午将割接完成书面通知送达施工单位。

贾鲁嘉苑A地块:正在进行土地清表、施工道路硬化等基础工作。亿嘉生态园内树木正在移植,影响项目进场施工的高压线路正在实施迁改作业,预计8月底能够完成线路迁改。项目区施工道路已经基本建成,正在建设料场、打降水井。

贾鲁嘉苑B地块:正在进行土方开挖、工程降水,桩基施工刚刚开始。截至6月21日,清挖土方6万立方米。

贾鲁嘉苑C地块:正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至6月21日,施工单位共完成工程桩298根、护坡桩134根、降水井92口、土方清挖3.65万立方米。川汇区民政局办公楼已经全部拆除,正在进行渣土清运。影响进场施工的川汇区福利院8间房屋已经制订拆除计划,高压线路迁改作业正在实施。

贾鲁嘉苑D地块:正在进行土方开挖,桩基作业刚刚启动。截至6月21日,施工单位降水井已经打完,正在进行降水作业,土方清挖完成5万立方米。施工单位反映,受高压线影响,两栋楼施工受限。

贾鲁嘉苑L地块:正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至6月21日,施工单位共完成支护桩50根、降水井50口、土方清挖

12万立方米,护坡工程完成10%。施工方反映,工程排水受阻,经现场督查督办,问题已于当晚得到解决。

建设嘉苑:正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至6月21日,施工单位共完成工程桩168根、微型桩142根、降水井135口、清挖土方10万立方米。

泰和家园:工程进度较快,施工高潮已经形成,正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至6月22日上午,施工单位共完成工程桩4100根、土方清挖26万立方米。施工单位上次反映的土方无处堆放的问题已经得到解决。

顺和家园:正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至6月22日上午,施工单位共完成工程桩405根、土方清挖10万立方米。

督查发现,各安置房项目工地都有管理公司、监理公司工作人员现场值守,除贾鲁嘉苑A地块外,各安置房项目都已形成施工场面,特别是泰和家园、金海嘉苑A地块工程进展较快,已经形成建设高潮。“五个一”工作制度基本得到落实,每个项目都成立了服务保障团队,设置了现场办公场所,川汇区、东新区都已明确一名副处级领导干部全程服务,但是每周一次的推进会议都没有召开,一天一次的早会召开不够规范,没有会议记录,群众义务监督员还没有到位。同时,暗访发现,服务保障团队、施工进度计划表、安置房效果图公示牌制作悬挂不规范,信息公示不完整,服务保障团队工作人员驻场服务意识还需要进一步强化。督查中,施工单位普遍反映目前中心城区建设项目多,混凝土供应不足,出现价格上涨现象,希望市政府给予关注解决。

针对督查中发现的问题,属于项目方的,市政府督查室现场向各项目负责人进行了反馈;属于服务保障团队的,电话进行了告知;属于其他单位的,通知到相关单位责任人员;需要向领导汇报的,一一做了记录。市政府督查室要求各相关单位要按照市政府主要领导的要求,紧盯问题抓整改,加强沟通和协调,明确解决问题的责任人和问题解决时限,及时解决施工中遇到的困难和问题,确保安置房建设顺利推进。



为纪念建党97周年,弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对基层老党员的关心和关爱,在“七一”建党节来临之际,郸城县积极开展针对农村老党员的走访慰问活动,为他们送去了党的温暖与关怀。

记者 徐松 摄